

我堂嫂带着炸药包上了渡船”

当事人涉嫌故意传播虚假恐怖信息罪被捕,为台州首例

本报讯 (记者 赵云) 23岁的湖南人匡能喜,在玉环大麦屿打工。因一件事,他成了台州“第一人”——日前,他因涉嫌编造、故意传播虚假恐怖信息罪被逮捕。

4月5日晚上,匡能喜的堂嫂陈某离家出走。匡家四处寻找,第二天上午,他们联系到陈某,陈某说她已经坐上大麦屿开往温州乐清渡轮的渡船。

匡能喜想,轮渡开了,他们赶不上船,能不能让船停下来?他灵机一动,准备找警察“帮忙”。

4月6日早上10点,匡能喜拨打了110,“我有个头脑有问题的亲戚,拿着民用炸药包坐上了大麦屿轮渡船,她有点想不开。”他还向警方描述了陈某的穿着和相貌。

接着,匡能喜了解到,陈某已经在乐清下船了。他觉得,警察找不到陈某,一定会来找他,他就把手机卡扔了。但是,他一回到暂住处,警方就找到了他。

因为他这个报警电话,严重扰乱了社会秩序。

接到报警后,玉环县公安局、台州市公安局、温州市公安局相互协作,出动大量警力,相关领导亲自坐阵。大麦屿派出所警车在轮渡码头等候,乐清警方紧急和轮渡公司联系……

轮渡船上有上百人,船开到海上,如果真的有炸药包,根本没时间转移人。轮渡公司的工作人员说,当时知道情况的人都很紧张,但又怕船上的旅客会恐慌,没敢把这事公布出去。他们根据信息,对船上的可疑人员进行排查,整整一个小时都提心吊胆的。

玉环检察院认为,犯罪嫌疑人匡能喜编造爆炸威胁的恐怖信息,致使公安机关正常工作秩序被严重干扰,其行为已涉嫌编造、故意传播虚假恐怖信息罪。玉环检察院侦查监督科科长蒋益玲说,因为这个罪名而被逮捕的,这个案子是我市的第一例。

运香瓜的大货车撞上公交车

路边护栏让公交车“悬崖勒马” 货车司机及公交车上4名乘客受轻伤



“悬崖勒马”的公交车

中间隔离带斜插着,香瓜掉了满地,前挡风玻璃与车门上的玻璃全都碎了,车头陷了进去。公交车越过中间的隔离带,直直地插在对向车道的护栏上,护栏被拉出去约2米,前挡风玻璃、车门及部分车窗玻璃都碎了。

“砰”的一声,公交车上的人哇地叫起来,然后就看到香瓜撒了一地,公交车摇摇晃晃地开到对面,被护栏拦了下来。”推着三轮车刚好经过的徐阿姨说,当时货车的门打不开,是旁边的人帮着撬开的。

货车司机韩某下巴被玻璃扎破。他说,当时他从三门湮浦收购了香瓜回宁波,准备走214省道过境公路时发现封道了。于是他从过境公路上下来,准备从县城走,刚在路口左转弯时就一头撞向了迎面而来的公交车。“下雨天视线不好,路又滑,等我看到公交车时已经刹不住车了。”韩某懊恼地说,还好车速都不快,人没什么事,但车上的上万斤香瓜怕是损失了。现场交警称,公交车上受伤的人都是被玻璃扎伤的,已经送往三门县人民医院,其他乘客也已自行离开。目前事故正在进一步处理中。

本报讯 (记者 陈芳 通讯员 杨淑茗文/图) 昨天中午12点左右,一辆三门西站往亭旁方向的202路公交车,途经亭旁镇石头岙村路段时,突然受到猛烈撞击,随即车子失去控制,冲向山边,下面是落差七八米的荒田。幸好山边护栏发挥作用,拦下了公交车,车上20余人除4人轻微擦伤外均无碍。

撞上公交车的,是一辆满载香瓜的大货车。记者赶到现场时,触目一片狼藉。货车靠



昨天下午2点40分左右,市府大道与台州大道交叉路口,一辆满载石子的工程车侧翻在地。车上的石子洒落下来,铺满了大半个路面,过往车辆纷纷减速慢行。

记者在现场看到,工程车的前挡风玻璃破碎,司机已不知去向。不远处还停着一辆灰色的大众迈腾轿车。轿车车主袁先生称,工程车在闯红灯后遇上正常行驶的迈腾轿车,紧急拐弯才导致了侧翻。

本报记者 王佳飞 摄

热心市民捡到猫头鹰送到报社

林业专家提醒:路遇落地小鸟,不要轻易援手

本报记者 赵虹

这是一只小猫头鹰,黄色的,眼睛又圆又大,挺漂亮的,不知道为什么它飞不动了,我也不知道该怎么处理。”昨日下午,椒江市民叶先生打来电话询问。

市民捡到小猫头鹰

小猫头鹰是叶先生在台州开发区吞里廖小区前的马路上捡到的,当时它趴在地上,我起先还以为是谁家的鸡呢!”

不过这只小猫头鹰可比鸡凶多了。当叶先生靠近去抓它时,它虽然只是扑腾了几下,但双眼圆睁,嘴里还发出“呼呼”的吼叫声。我知道猫头鹰是国家保护动物,想把它放掉,于是把它放到路旁一棵不是太高的桂花树的树枝上,可它怎么也不飞。”无奈的叶先生顺路将猫头鹰送到了报社。

这只猫头鹰大约有半斤重,它全身的毛呈棕黄色,除了一根羽毛有点折了,其他没有受过外伤的痕迹。

椒江森林公安一天收到3只猫头鹰

记者辗转联系上了椒江林业局的森林公安。半小时后,执法车带走了猫头鹰。

工作人员告诉记者:这是我们今天带走的第三只猫头鹰,有一只还是很

珍稀的猴面鹰。”捡到猴面鹰的是椒江上北山村的村民。小猴面鹰还没长羽毛,身上全是嫩黄的绒毛,但已经有2斤多重。

这些小鸟会如何处理?”针对记者的询问,工作人员解释,大点的放生,小点还不具备飞翔能力的,要先送动物园养护。

专家提醒 遇落地小鸟勿轻易援手

如果在路上看到一只蹒跚学步的小鸟,您会怎么办?多数人会出于爱心把它带回家,或是跟动物救护部门联系救助。但林业专家给出的建议是:最好视而不见,不要轻易援手。

市民是好心办了坏事,这些小鸟存活的可能性很小!”市林业局林政处的工作人员一声叹息。

工作人员说,最近经常接到有关求助、救护野生鸟类的电话,原因是很多好心人在路上遇到离巢小鸟。“五月份正是幼鸟离窝学飞的季节,另外,刮风下雨天气也会使一些鸟巢里的小鸟掉下树来。”

林政处工作人员提醒:市民遇到此类情况应“视而不见”,不要惊扰它们的正常生活。救护的结果反而会给小鸟造成更大的伤害。在你看到落地小鸟的时候,它们的父母可能就在附近焦虑地注视着你的一举一动。而过早离开父母,小鸟生存的可能性是很小的。另一方面,鸟类身上可能带有病菌,会感染人类,比如禽流感。”

台州小幅水彩画巡展首展,昨日在临海东胜经济开发区一家企业举行,共展出赵振华等知名艺术家的水彩画35幅。作品题材既有山海特色,也有田园风光,代表了我市最高的水彩画艺术水平。图为企业职工和艺术界同行正在欣赏画作。



记者 章佩姬 摄

找不到离家不归的妻子 男子站在桥上欲跳河轻生

本报讯 (记者 林晓霞 通讯员 蒋忠慧) 温州乐清人黄栋(化名)因妻子离家不归,便带着两个年幼的孩子到黄岩寻找。几天下来,妻子音讯全无,黄栋一时想不开,竟带着孩子站在西江二桥的桥头欲跳河轻生。

23日傍晚,黄岩城西派出所接到群众报警,称有人站在西江二桥的护栏上,神情极度悲伤,看上去是想跳河。接警后,民警立即赶到现场,这时附近已经聚集了不少群众。

“千万别冲动,好歹要为孩子考虑考虑。”面对大家的劝阻,该男子不为所动,一句话也不说,而身边的孩子一直在哭泣。

民警一边和他对话,一边慢慢向他靠近。经过一番沟通之后,男子终于放弃了跳河的举动,跟着民警回到派出所。

从男子口中了解到,他今年45岁,家住乐清农村,平时靠做小工赚点小钱,家里条件不是很好。妻子是邻村人,儿子今年13岁,女儿也10岁了,一家人的生活虽然过得平

淡,但也还算幸福。然而,去年开始事情就不一样了。妻子在网上认识了一名台州的网友,之后就多次离家出走。这次离家不归,已经是第3次了。前两次,黄栋也是带着孩子到黄岩、路桥等地寻找妈妈,好不容易才将她带回家的。

这次,妻子离家又有一些日子了。一个星期前,黄栋得到线索,知道妻子可能又落脚在黄岩。20日,他带着小孩过来。根据打听到的信息,他们3人日夜守在黄岩西城一个小商店旁边,等候妻子的出现。三四天守下来,也没见到妻子的踪影,黄栋心灰意冷准备跳河轻生。

根据黄栋提供的信息,民警在流动人口系统中没找到他妻子的落脚处。或许是线索有误,他的妻子可能没有来黄岩。也有可能她刚来黄岩,还没有办理临时居住证。”民警苏东胜告诉记者,当天晚上,他们驾车将黄栋和2个孩子送回了老家乐清。